Добрый день!
[bookmark: _GoBack]Билет по дисциплине «Управленческий учет» представляет собой комплексное задание, включающее:
- теоретический вопрос;
- практическое задание на составление корреспонденции счетов одним из методов учета затрат (см. пример расчета в высланных вам материалах курса);
- практическое задание на расчет показателей безубыточности.


Билет № 10
1. Бесполуфабрикатный вариант попередельного метода калькулирования, особенности, сфера применения, схема учетных записей. 
2. Задача. Составить корреспонденцию счетов по учету затрат, выпуска продукции и ее реализации.
Метод: «Стандарт-кост» по сокращенной с/с
Объем производства – 1000 шт., объем реализации – 890 шт. по цене 1475 руб. (в т.ч. НДС)

	Показатель
	План
	Факт
	Отклонение

	
	Всего
	На ед.
	Всего
	На ед.
	Всего
	На ед.

	Заработная плата, руб.
	160 800
	
	169 500
	
	
	

	Страховые взносы, руб.
	
	
	
	
	
	

	Материалы, руб.
	254 900
	
	251 300
	
	
	

	ОПР переменные
	47 900
	
	56 800
	
	
	

	ОПР постоянные
	111 900
	
	108 700
	
	
	

	ОХР
	231 500
	
	232 500
	
	
	

	ИТОГО
	
	
	
	
	
	



3. Задача. Предприятие занимается производством продукции, объем производства 580 ед. Полная себестоимость всего объема производства составляет 920 000 р. Из них  68% - переменные затраты, 32% - постоянные затраты. Цена за ед. – 1930 руб. Рассчитайте показатели безубыточности.



